

『解决问题的过程，也是发展前进的过程』

(一)

历史总是在不断解决问题中前进的。“解决问题的过程，也是发展前进的过程。”今年全国两会期间，习近平总书记讲述了一个故事，体现了解决教育问题的认识论和方法论。

(二)

面对问题，要有正确的大局观，保持战略清醒，坚持战略思维、底线思维。问题是事物矛盾的表现形式，每个时代总有属于它自己的问题。领导干部要善于进行战略思维，善于从战略上看问题、想问题。

(三)

看待问题，要有正确的历史观，保持战略自信，坚持历史思维、辩证思维、法治思维。习近平总书记指出：“要牢固树立大历史观，以更宽广的视野、更长远的眼光把握世界历史的发展脉络和正确走向，认清我国社会发展、人类社会发展的逻辑大趋势”。

并系统阐释新质生产力的内涵、意义与发展要求。这是准确把握历史发展大势和我国实际国情，作出的重大论断和战略部署。八项规定改变中国，成为新时代党的建设的“金色名片”。今年3月，习近平总书记云贵行，多次谈及开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的深远考量。

(四)

解决问题，要有正确的发展观，保持战略主动，坚持系统思维、创新思维。我们的事业从来都是在解决矛盾中前进的。“发展中、转型中的问题，经过努力是完全可以克服的”。我国社会主要矛盾发生改变，如何破解发展不平衡不充分问题？



“氢电拖1”轮靠泊在山东港口青岛港码头。6月26日，国内首艘氢电拖轮——“氢电拖1”轮在山东港口青岛港入列。

“内外一体”拓格局

——直击2025经济新现象④

“我”与“你”从来不是零和关系，而是“大手拉小手”“五指攥成拳”。强化发展的共同体意识，做到“你中有我、我中有你”，抱团向前、携手同行

段、特点不尽相同，相互间存在差别也属正常。把“外部”的积极因素，吸纳到自身发展之中，就能够打开发展的新维度，“内外有别”也会变为“内外一体”。

导作用，是“链主”，上下游配套企业是“链属”。从现实看，有的“链主”以拉长回款周期、压低采购成本转嫁经营风险，这样的产业链脆弱易断；有的“链主”则看重合作共赢，与相关企业协同创新、融通发展。

2025年全国节能宣传周 6月23-29日. 节能增效 焕“新”引领. 国家发展和改革委员会 宣. Includes illustrations of energy-saving appliances like air conditioners, washing machines, and electric cars.

前5个月规模以上工业企业实现利润总额2.7万亿元

新华社北京6月27日电 (记者潘洁)国家统计局27日发布数据显示，1至5月份，全国规模以上工业企业实现利润总额27204.3亿元，比1至4月份增加6034.1亿元。

百分点，对规模以上工业利润支撑作用突出。从行业看，装备制造业的8个行业中，有7个行业利润实现增长。其中，电子、电气机械、通用设备等行业利润增长超过两位数，增速分别达11.9%、11.6%、10.6%。

分类信息 刊登热线: 0350-3032752 13293932835(微信同号) 地址:忻州市长征西街31号广电大楼一层

前5个月我国在共建“一带一路”国家非金融类直接投资同比增长20.8%

新华社北京6月26日电 (记者谢希瑶)商务部新闻发言人何亚东26日介绍，今年1至5月，我国对外非金融类直接投资616亿美元，同比增长2.3%，在共建“一带一路”国家非金融类直接投资155.2亿美元，同比增长20.8%。